

金城武和周冬雨组CP会怎样？ 就像火星撞地球！



继《七月与安生》在金马、金像取得亮眼的成绩之后，陈可辛和许月珍这组监制组合俨然成为“招牌”，深得年轻观众的喜爱。这对监制组合再度起航，同样是瞄准年轻受众，由金城武和周冬雨主演的爱情喜剧《喜欢你》将于4月27日正式上映。

令人意外的是，监制《喜欢你》的过程中，和新晋导演许宏宇的磨合不是最令陈可辛头疼的，已经与其二度合作的周冬雨才是。陈可辛说：“金城武每一场戏都想好怎么演，周冬雨则是不按常理出牌。”

金城武和周冬雨这对新鲜恋人组合在影片拍摄之初就备受争议，导演许宏宇称这一对就像爱情一样是人们所不能预设的。他还爆料称，表演方式完全不同的两人在戏中的对手戏一开始就像火星撞地球的感觉，慢慢才磨合出了火花。

●导演许宏宇： 爱情与美食有相似之处

近日，陈可辛和导演许宏宇来到暨南大学，和大家分享拍摄的心得。

《喜欢你》讲述的是金城武饰演的霸道总裁在收购上海一家酒店的过程中，被周冬雨饰演的迷糊厨师吸引并相恋的故事。刚刚失落金像封后的周冬雨在片中继续自己擅长的戏路，性格放飞，活泼可爱。有几场情绪戏爆发得恰到好处，表现可圈可点。而金城武的人设则有“反差萌”的效果，是影片

中的“笑点担当”。

片中晒出了令人目不暇接的各种美食，令看片现场的观众都垂涎三尺。对于美食的加入，许宏宇觉得美食和爱情之间有着相似之处，“选择爱情和食物其实有微妙的关系，人们在饿的时候对食物有很大的感情需求，当你吃的时候很享受，吃饱的时候就有点晕有点满足，这种感觉就跟爱情一样。”

●金城武和周冬雨的对手戏 令人头疼

让金城武和周冬雨这对大叔、萝莉演一对恋人或许令许

多观众不能理解。不过陈可辛和许宏宇对这组CP却很有信心。

在外界眼中，金城武一直保持了神秘感。而许宏宇也表示，金城武的距离感跟角色很贴合。“他的外形给人距离感，而内心却像小朋友一样很单纯，周冬雨进入他的内心之后才把他的感情挖掘出来。”许宏宇透露，拍摄金城武和周冬雨搭档的戏份时，让他很头疼，“他们两个的表演方式完全不一样，跟她对戏的人就不知道该怎么做，金城武就很头疼。而金城武是很有逻辑的人，每

一场戏都会准备充分，所以两个人有很多要磨合的地方，一开始都是火星撞地球的感觉，慢慢才会产生火花。”

陈可辛还评价周冬雨是一个“不按常理出牌的女演员”，但他却很欣赏，因为周冬雨每次都能给电影带来预料之外的惊喜。他说：“周冬雨很像当年的袁咏仪，袁咏仪拍《金枝玉叶》的时候我也让她发挥，不一定跟着剧本走，去体现那个年代的年轻人的价值观。最近我这几部戏都用了周冬雨，我能够通过她去接近年轻人的世界。”

(信息)

谢娜回应“打压吴昕”： 有人想分裂快乐家族



谢娜(左)吴昕(右)

本报讯 近日，在某综艺节目中，谢娜首次回应了“打压吴昕”事件，表示自己何老师都很生气，并称有人要分裂快乐家族！

节目中，嘉宾提问谢娜曾发微博回应和吴昕不和的传闻，谢娜解释说：“之前都是不回应的，那次是我觉得有人有组织地分裂快乐家族……假装截一些图，编故事，其实你真的要去截图，你还可以说我打压何老师，打压维嘉，打压海涛。”昨日，吴昕在微信上写道：“快乐是选择，所以，你自己必须要拥有和掌握选择快乐的权利，朝着让自己快乐的方向去做决定……这好像是句顺口溜。”疑似回应“被谢娜打压”事件。

早前，谢娜“打压吴昕”事件一度在网上疯传。网友爆料称，两人之间如同“宫斗剧”，私下关系紧张。另外吴昕在《快乐大本营》这么久，一直扮演着花瓶的角色，在热闹的主持群中很少有插上话的机会，主要是因为谢娜一直“打压”她。

(宗媛)

新版《白鹿原》 斥资2亿年底开拍 原著作者陈忠实临终前授权

本报讯 由芦苇担任编剧的新版电影《白鹿原》剧组日前正在西安选景，影片预计将于年底开机。据悉，新版电影《白鹿原》获小说原著作者陈忠实老师在临终前两个月最后一次授权，电影拍摄权交由麦丹影视负责。制片人李守祥透露：“麦丹影视斥资2亿还原小说《白鹿原》所展现的史诗级画卷。”

早在1993年，已故导演吴天明就曾找到陈忠实和芦苇，试图将《白鹿原》搬上大银幕，但因种种困难而搁浅。2012年，由王全安执导的电影《白鹿原》上映。身为陈忠实好友的编剧芦苇曾为之耗时五年、七易其稿，但最终因为与导演王全安的创作理念差距太大而退出。

据了解，2016年2月，陈忠实与编剧芦苇、麦丹影视导演董董在西安工作室进行了长谈，三人一拍即合，就此决定将重拍电影版《白鹿原》。据悉，这也是陈忠实临终前最后一次授予《白鹿原》电影版权。芦苇在接受记者采访时，谈及为何要重拍《白鹿原》时说：“这次要给已逝的陈忠实老师以及关中人一个交代。”芦苇还称，这次重拍电影《白鹿原》，“绝不动手脚，绝不徇私情”。

(凤凰)

《人民的名义》团队将拍新剧：改编自“天上人间”

本报讯 时下，有“史上最大尺度反腐剧”之称的电视剧《人民的名义》正在热播。而该剧班底还在筹备另一部反腐大剧——以“天上人间”真实案例改编的《天上人间》。

《人民的名义》出品方之一、中央军委后勤保障部金盾影视中心主任李学政(王文革扮演

者)透露，讲述“天上人间”故事的二十集网络剧《天上人间》已决定拍摄，投资方热情高涨，单集费用超出一部电视剧很多。

李学政还表示，《天上人间》网络剧完成拍摄之际，还将制作一部相当质量的院线电影，电影的报备工作也已经完成，中国军网曾在今年2月发

文披露过《天上人间》网络剧的剧情。

中国军网称：该剧通过表现十几位通天“官二代”、神秘“富二代”和绝美“小姐”之间的情感纠葛、复仇绝杀，反映他们偶尔利用父辈影响，偶尔利用法律空隙，偶尔利用人性美色，疯狂敛财，结党营私，凶残奸

诈，通敌卖国！有时也会道貌岸然，捐资装善，作秀表演，诱惑官员。但时时的车祸，时时的爆炸，时时的失踪，时时的砍杀，最终引起正义力量的警觉，京都公安局局长拍案而起，检察长秘密布局，联系中央特别强力部门，终于迎来了一场地动山摇的大决战！

(新雨)